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Atteindre la lune Correction 

 

1) Quel est le titre de ce roman ?  

Le cache-lune. 
 

  2) Quel est l’auteur ? 

L’auteur est Eric Puybaret. 
 

3) Quelle phrase résume le mieux ce passage : 
▪ Timoléon a obtenu son diplôme de cache -lune, il peut remplacer le Zamoléon. 
▪ Timoléon est paniqué, il a perdu la pilule qui rend léger. 
▪ Timoléon a perdu la pilule qui lui permet d’aller sur la lune alors ses amis lui 

viennent en aide et trouvent une solution. 
  4) Quels sont les personnages de l’histoire ? 

Les personnages sont : les professeurs, Timoléon, Zaméléon, Gonzague de la gazette et 
Daphné. 

  5) De quelle profession parle-t-on dans le texte ? En quoi consiste-elle ?  

La profession est cache-lune. Elle consiste à cacher une partie de la lune chaque soir sauf 

les nuits de pleine lune.  
 

6) Pourquoi ne peut-il pas rejoindre la lune ? 

Timoléon ne peut pas rejoindre la Lune car il a perdu la pilule qui permet de devenir léger. 

7) Que va-t-il se produire s’il n’arrive pas à rejoindre la lune? 

La Lune deviendra un astre, toujours rond, toujours blanc, elle ne prendra plus jamais la 
forme d’un croissant. 

 

8) 9) Quelles sont les solutions proposées par ses amis pour rejoindre la lune ?. 

On lui propose deux solutions. La première est de fabriquer un avion en papier journal mais, 
cela ne fonctionne pas. La deuxième solution fonctionne : il utilise un cerf-volant de la 
boutique de Daphnée la marchande de jouets. 

10)Relève dans ce texte tous les verbes qui indiquent comment les personnages 

parlent. 

Les verbes du dialogue sont : disent, hurle, explique, s’écrie, déclare. 


